
 

 دهمپایه:  تجربیعلوم  رشته :

 (1) اتياضيرنام درس : 

 11تعداد سوالات:

 :........................ینام و نام خانوادگ

 علامه طباطبايیرستان: يدب

  حسين لهراب: طراح و دبير

 یباسمه تعال

 رانیا یاسلام يجمهور

 پرورش وزارت آموزش و

 ياريچهارمحال و بختستان ا سازمان آموزش وپرورش

 منطقه فلارد ت آموزش وپرورشیریمد

 به نام خدایی که از نسبت محيط به قطر دایره آگاه است

    11/9/1191:  خ یتار  

 مثلثات دوم فصل   

 مهر آموزشگاه: 

     امام علی )ع(: "از آنان مباشيد که بدون زحمت و تلاش اميد به عاقبتی نيک دارند"                                     

 صفحه طراحی شده اند. 1سوالات در 

 بارم  نمره: مبارک باد " توليد ، اشتغال" سال اقتصاد مقاومتی  ف يرد

دانش اگر در ثريا هم باشد مردانی در سرزمين پارس  پیامبراعظم)ص(: 

 بر آن دست خواهند يافت.
 

 ............... .................مثلثاتی قرار دارد.در ربع ... باشد ، آنگاه   الف( اگر  1
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می  opها با  xزاویه ای باشدکه جهت مثبت محور  روی دایره ی مثلثاتی باشد  و  

برابر......................... و cotو   sinت مقدار در ربع چهارم باشد در این صور سازد و
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درجه بسازد و از نقطه ی  16ها زاویه  xمعادله خطی بنویسید که با جهت مثبت محور  1 ,3  1 بگذرد. 0
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و مقدار کسینوس یکی از زاویه های آن برابر  16طول وتر یک مثلث قائم الزاویه 
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است. مساحت مثلث کدام  
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 د.در ربع سوم دایره ی مثلثاتی قرار داشته باشد در این صورت سایر نسبت های مثلثاتی را بیابی و  
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 حاصل عبارت مقابل را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. 11
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 حسین لهراب  69 ماه آذرموفق باشید   
خداوند پرسيد: ميخوريد يا ميبيريد؟ و من پاسخ دادم: ميخورم، چه می دانستم لذت 

 ها را می برند، حسرت ها را می خورند.


